朱茵罗家英宁波 変 演绎《驴得水》

他们,曾塑造《大话西游之大圣娶亲》中的经典 角色——

她,是勇敢追爱的"紫霞仙子",一记 wink(眨眼),令多少人魂牵梦绕;

他,是将一本正经的 搞笑气质发挥到极致的 "唐僧",凭借一曲《only you》红遍大江南北。

时隔30年,朱茵、罗家英两位演员,在粤语版荒诞喜剧《驴得水》中梦幻重聚,迎来"二搭"。

5月17日、18日晚, 这部由经典IP改编、焕新版本的作品,将作为2025年宁波市精品戏剧季演出剧目之一,登上宁波文化广场大剧院,在甬城上演"回忆杀"。

改编自

活剧

现

象

级

作

品



演

出

萴

过

戏

瘾

的

机

来

啦

《驴得水》宁波站海报。

扫码填写活动报名信息

罗家英的《only you》和 朱茵的经典wink。

《驴得水》是一部带有黑色幽默风格的话剧,以民国乡村为背景,通过"驴冒充教师"的荒诞故事,揭露人性在利益与权力下的异化。

该剧2012年首演,迄今已在全球65 个城市演出超干场,后改编成同名电影, 票房达到1.72亿元,成为一个兼具艺术 深度与商业价值的文化符号。

粤语版的改编和导演工作,由原版《驴得水》出品人、总制作人孙恒海担纲。

孙恒海师从戏剧家李国修,其身份多元,曾参与戏剧《东北往事》《大圣归来》 《赳赳大秦》等超过50部作品的创作。在 他的创意重构下,《驴得水》的故事背景被 移至1943年的广东,以更宏大的历史视 角与地域文化特色,重新诠释人性与时代 的碰撞。

粤语版《驴得水》最大看点莫过于朱茵与罗家英的舞台重逢。这是两人继《大话西游之大圣娶亲》后时隔30年再度合作,分别饰演灵魂人物"张一曼"与"孙校长"。

此外,香港"黄金反派"李子雄作为飞行嘉宾加盟巡演,出演关键角色"特派员",以其深沉演技与台词功底,为剧情增添戏剧张力。

2025年宁波市精品戏剧季开幕至今, 已为甬城观众带来法语原版音乐剧《巴黎 圣母院》、交响乐剧《罗密欧与朱丽叶》、舞 剧《天工开物》等多场精彩演出。

你是否也坐不住,想要过把戏瘾? 机 会来啦!

据宁波文化广场大剧院消息,《驴得水》正式演出前一天,5月16日晚7时至8时,粤语版荒诞喜剧《驴得水》宁波站特别活动之戏剧工坊活动,将在宁波文化广场大剧院四楼排练厅举行。

香港"黄金反派"李子雄,将与该剧演员胡晓冬(饰铁匠)、招志恒(饰铁男)、张嘉婷(饰佳佳)等人一起,手把手教你演戏。导演孙恒海也将在现场,分享台前幕后的故事。

活动招募人数为40人,扫描上方二维码即可报名(请务必填写本人真实姓名及正确的联系方式)。

报名时间截至5月15日12:00,名额有限,先到先得。

粤语版荒诞喜剧《驴得水》的购票者和宁波文化广场大剧院的金艺卡、银艺卡会员将优先获得报名权。入选人员凭统一发送的官方短信入场。届时,请统一在宁波文化广场大剧院6号门员工通道集合,由工作人员带人。

需要注意的是,本次活动仅限人选观 众本人参加,名额不得转让,收到确认短 信即为报名成功,请务必准时参加。

记者 顾嘉懿 通讯员 毕晓杰

"我们的珍宝戏曲影展"来了

12部经典戏曲片 集中放映

在家门口就有多部优秀的戏曲电影 集中亮相,这样的视听盛宴你心动了吗?

5月24日至6月8日,"我们的珍宝"戏曲影展将在杭州、宁波双城举行。届时,京剧、越剧、昆剧、粤剧、黄梅戏5个剧种的12部经典影片将集中放映,横跨1958年至2024年的时空长河,为观众呈现一场跨越代际的戏曲视听盛宴。

本次戏曲影展由中国电影发行放映协会、长三角戏曲电影联盟、浙江省电影放映协会等部门联合指导,华人文化电影院线、上海思远影视等单位联合主办,旨在通过电影的形式为传承中华优秀传统文化、推动戏曲艺术的创新发展助力。

据主办方介绍,浙江站的特色是"越剧盛宴",本次展映汇聚了7部越剧电影,其中既有1962年版《红楼梦》,也有传世名作《柳毅传书》(1962)、《五女拜寿》(1984)、《梁山伯与祝英台》(2013)、《西厢记》(2018),还有近代革命题材的《秋瑾》和现象级新作《新龙门客栈(舞台纪录电影·越剧)》,展现了越剧从传统到先锋的蜕变。

2021年戏曲电影票房黑马、广东粤剧《白蛇传·情》,也将在"我们的珍宝"戏曲影展中再次登陆大银幕。电影通过特效,将水墨画写意、国风之美做到了极致。除此之外,京剧电影《曹操与杨修》、昆剧电影《十五贯》《牡丹亭》、黄梅戏电影《龙女》都非常值得期待。

从胶片质感跃迁到高清数字,从舞台程式到电影叙事,每一部作品都承载着中华戏曲的基因与时代审美的碰撞。"我们的珍宝"戏曲电影展既有老戏迷的"回忆杀",也有 Z 世代追捧的视觉新体验。无论你是资深票友、国风爱好者,还是想解锁传统文化新玩法,这场"戏曲+电影"的双重盛宴都不可错过!

建议提前关注影院排片,抢票热门场次!

本次参加展映的影院,宁波共有5家,分别是:UME影城(宁波天一店)、CGV影城宁波鄞州店、民光影城、星轶IMAX影城(镇海吾悦广场旗舰店)、宁波沃美影城北合印乐集店。

观众可通过"淘票票"平台选座购票。 记者 袁先鸣 通讯员 徐华





展映影片海报。